

Kalmarsunds Bridgeklubb

Styrelsemöte

Närvarande: Peter Alm, Birgitta Bengtsson, Katarina Svensson, Helena Ervenius, Claes Lindh, Rune Holm, Mona Sigurdsson, Evert Bengtsson

Plats: Bridgens Hus

Tid: 190409

1. Inledning

Peter Alm hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Föregående möte

Protokollet från föregående möte lästes upp och lades till handlingarna.

3. Klubbträff Sydöstra

Sydöstra ordnar klubbträff på Stena Line 10-11 maj. Anmäl intresse.

4. Klubbmästerskap

Årets klubbmästerskap blev inte så välbesökt. Bestämde att ta upp upplägget på nästa årsmöte.

5. Div III till hösten

Första omgången av div III till hösten, önskar Nybro ska förläggas till Kalmar, för att lagen från Kalmar och Nybro ska slippa resor till Karlskrona. TL ingår.

6. Måndag 2

Önskemål har inkommit om ändring av handikapp-gränserna på Måndag 2, men styrelsen säger nej.

7. Kurser till hösten

Kurserna på onsdagskvällarna till hösten föreslås få ett upplägg med olika teman ett antal veckor. Schemat för hösten görs av Birgitta, Claes och Stig.

8. Jury-grupp

Förslag finns att bilda en jury-grupp med några tävlingsledarutbildade som träffas någon gång om året och håller igång utbildningen och även kan ställa upp som jury-grupp om det skulle behövas.

9. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte bestämdes till 7 maj klockan 17.00.

10. Avslutning

Peter Alm avslutade mötet.

Vid protokollet



Justeras

